1.2.2. 3apanue 10 knacca

Hauboiiee ObICTPBIM METOJOM ONPEICTCHHUS PA3INYHBIX METAUIOB B OJJHOM PacTBOPE SIBIISI-
eTcs KOMIUIEKCOHOMETPHUYECKOE THTPOBAaHUE. MeTO/T MO3BOJIATh ONPEACTATh KATHOHBI METAJIIOB B
MPUCYTCTBUU TIOCTOPOHHUX UOHOB, UCTIOJIB3YS PAa3TUIHBIC MACKUPYIOIIHE PEarcHThI.

Ceronns Bawm mpencrout onpenenuTs cojepkaHue KaTHoHOB MarHus U Maprasua (I1) B Boa-
HOM PacTBOpE.

Memooduka onpedenenus MacHus U Mapeanya NPU COBMECMHOM NPUCYVIMCIMBUU.

10 mn ananuzupyemoz2o pacmeopa nomewjarom 6 Kooy onsa mumpoeanus u pazoasisaom 60-
doti 0o obvema npubauzumenvro 100 ma, 000a61AI0OM HECKOILKO KPUCANIUKOE XJIOPpUOA 2UOPO-
KCUNAMUHA, NPUOIUZUMENBHO 5 MA 0)YepHo20 pacmeopa u wenomky UHOUKamopa (Ipuoxpom dep-
noiti T). Pacmeop cneca nodocpesarom u mumpyrom pacmeopom dmuileHOuamunmempaayemama
nampus (DTA) 0o uucmo cumnetl OKpacku.

B nonyuennwviti pacmeop 6sooam 2-3 e NaF(NHF) u nepemewusarom okono  0OHOU MUH)-
mol, cieeka nooozpesaiom. Ilocne weco mumpyrom convio mapeanya 00 0OM4emauso KpacHou oKpa-
CKU UHOUKaAmopa.

Tumposanue nosmopsom 00 NOAYYEeHUs. KAK MUHUMYM 2-X pe3yIbmamos, Omaudarouuxcs He
bonee uwem na 0,1 mn. Pezynemamol ananuza ycpeousom.

Peaktusbl: O/ITA (0,05 1. pactBOp), spuoxpom uepHsbiil T, Oydepusiit pactBop pH = 10, ¢pTopua

HATpHs (AMMOHHST), XJIOPH/I THAPOKCHIAMUHA, pacTBop com Mn®" (0,05 m.).

O6opynoBanue: OIOPETKU Ha 25 MJI, KOJIOBI JJIsi TUTPOBaHUs, TUNeTKH Ha 10 Mt
1. Hanuwume cmpyxmypuyio ¢oopmyny ITA u ee komniexcoe ¢ MacHuem u Mapearyem.
2. Hanuwume ypagHneHus peaxkyuii NpomeKawowjux npu mumposaHuu U MAacKUpo8aHuu
(Ons yooocmea oboznauvme I/TA kax NaH,Y), obvsicnume uzmenenus, npoucxoosi-
wue 6 npoyecce aHaIu3a.

3. Ymo maxoe mackuposanue? Kakue cnocodvl MAacKupo8amus Meuaouwux UOHO8 bl

3Haeme?

4. Onpedenume KOHYeHMPAYUIO MASHUA U MApeanya (2/1) 6 8bI0AHHOM 8AM PACMEODe.




